
 

中 1英語総合 S 

語彙・文法 
［冬期第 4講］ 

受講についての注意 

1   試験開始の合図があるまで，問題を見てはいけません。 

2   試験時間は 15分です。  

3   試験用紙は全 6頁です。過不足があれば担当講師に申し出

てください。 

4   試験中に試験用紙の印刷の不鮮明，ページの欠落，乱れお

よび汚れなどに気付いた場合は監督者に申し出てください。 

5   解答は所定の用紙に記入してください。試験用紙以外への解

答は一切認めません。 

6   受験者は，試験用紙の所定の欄に氏名を記入してください。 

7   解答は全て HBの黒鉛筆等で記入してください。 

8  試験時間中の途中退場は認められません。ただし，気分が悪

いなど身体の調子が悪くなった場合は担当講師に申し出てくださ

い。 

9  試験終了の合図があると同時に，解答を終了してください。 
 

［氏名                ］［得点     /100点］ 
 



【1】VL1000[1251-1288] [配点 50] 各２点 
 

1) 私はたいてい自分の予定をオンラインで確認する． 

   I usually check my (   ) online. 

   ① purpose ② bookkeeping ③ record ④ schedule  

                          

  2) 彼は電気を生み出す装置を発明した． 

   He invented a (   ) to produce electricity. 

   ① factory ② device ③ panel ④ clock  

                          

  3) 母は私のテストの点を見た． 

   My mother saw my test (   ). 

   ① score ② content ③ booklet ④ answers  

                          

  4) 彼は月の表面に立った． 

   He stood on the (   ) of the moon. 

   ① surface ② crater ③ rocket ④ cave  

                          

  5) 京都の人口は広島より少ない．  

   The (   ) of Kyoto is smaller than that of Hiroshima. 

   ① banks ② crops ③ population ④ factories  

                          

  6) 日本政府はダムの建設を決めた． 

   The Japanese (   ) decided to build the dam. 

   ① company ② organization ③ government ④ institution  

                          

  7) ジョンは我々の秘密兵器だ． 

   John is our secret (   ). 

   ① friend ② colleague ③ classmate ④ weapon  

                          

  8) 私たちには表現の自由がある． 

   We have (   ) of expression. 

   ① pleasure ② right ③ freedom ④ variety  

                          

  9) 雪が溶けた． 

   The snow has (   ). 

   ① frozen ② melted ③ fallen ④ removed  

                          

 10) 音楽はある国の歴史や文化を反映する． 

   Music (   ) the history and culture of a country. 

   ① denies ② changes ③ cultivates ④ reflects  

                          

 11) その橋は 2つの村をつないだ． 

   The bridge (   ) two villages. 

   ① connected ② reflected ③ enriched ④ developed  

                          



 12) ホテルのスタッフは我々にとても礼儀正しかった． 

   The hotel (   ) was very polite to us. 

   ① customers ② manager ③ staff ④ chef  

                          

 13) 新しいコーチは全員にプレーする機会を与える． 

   Our new (   ) gives everyone a chance to play. 

   ① teacher ② manager ③ coach ④ captain  

                          

 14) ビルはフランス史の専門家だ． 

   Bill is an (   ) on French history. 

   ① engineer ② researcher ③ graduate ④ expert  

                          

 15) その美しい家を見たとき，彼は大工になることに決めた． 

   He decided to be a (   ) when he saw the beautiful house. 

   ① designer ② engineer ③ president ④ carpenter  

                          

 16) 警備員がベルを鳴らした． 

   The (   ) rang the bell. 

   ① teacher ② guard ③ student ④ coach  

                          

 17) 私たちに何ができるかよく考えましょう． 

   Let's (   ) what we can do. 

   ① discuss ② consider ③ write ④ recognize  

                          

 18) その少女は先生の注意を引こうとした． 

   The girl tried to (   ) her teacher's attention. 

   ① avoid ② think ③ pay ④ attract  

                          

 19) ケニーは地面に巨大な穴を見つけた． 

   Kenny found a (   ) hole in the ground. 

   ① tiny ② huge ③ deep ④ dangerous  

                          

 20) ここでは水不足は重大な問題です． 

   The lack of water is a (   ) problem here. 

   ① major ② tiny ③ regular ④ simple  

                          

 21) 色は我々の気分に大きく影響する． 

   Colors (   ) our mood so much. 

   ① depend ② cheer ③ affect ④ damage  

                          

 22) ストレスは健康に関係している． 

   Stress is (   ) to our health. 

   ① harmful ② essential ③ attracted ④ related  

                          

 



 23) 彼女は私の質問に答えなかった． 

   She didn't (   ) to my question. 

   ① respond ② ask ③ repeat ④ listen  

                          

 24) 彼女は人々を勝利へ導いた． 

   She led people to (   ). 

   ① justice ② entrance ③ victory ④ happiness  

                          

 25) 彼はその作品で多くの賞を獲得した． 

   He won many (   ) for the work. 

   ① status ② jobs ③ audience ④ awards  

                          



【２】文法[配点 50] 大問 4,5,6は各 2点(完全正答のみ) 
◇受け身形(受動態)は、be動詞＋過去分詞形(Vp.p)を用いて「～れる/られる」を表す 

 

 
 

 

 



大問 7は各 4点(完全正答のみ) 

 
 

 

 

問題はここまで 


